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ПОЛОЖЕННЯ
про комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені
об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів,
диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти
України на території Теофіпольської селищної ради

1. Комісія з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені
об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів,
диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України
на території Теофіпольської селищної ради (далі – Комісія), утворюється
рішенням виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради з метою
розгляду питань щодо надання компенсації за знищені об’єкти нерухомого
майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених
збройною агресією російської федерації проти України.

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією України, Законами
України, актами Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими
актами та цим Положенням.

3. Персональний склад Комісії затверджується рішенням виконавчого
комітету Теофіпольської селищної ради.

У разі необхідності, до роботи Комісії можуть залучатися (за згодою)
представники державних органів, органів місцевого самоврядування,
підприємств, установ, організацій.

4. Комісія відповідно до своїх повноважень:
надає отримувачам компенсації вичерпну інформацію та консультації з

питань отримання компенсації, повідомляє про можливість звернутися на
урядову гарячу лінію;

розглядає заяви;
встановлює наявність/відсутність права та підстав для надання

компенсації та пріоритетного права на отримання компенсації;
проводить перевірку отримувача компенсації на відсутність (наявність)

судимості за вчинення кримінальних правопорушень, передбачених розділом
I “Злочини проти основ національної безпеки України” Особливої частини
Кримінального кодексу України;

перевіряє наявність в Реєстрі пошкодженого та знищеного майна
відомостей щодо акта комісійного обстеження, та/або звіту з технічного

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80


обстеження. У разі відсутності даних акта комісійного обстеження та/або звіту
з технічного обстеження в Реєстрі пошкодженого та знищеного майна, Комісія
вживає заходів для проведення обстеження відповідно до законодавства;

ознайомлює отримувача компенсації з даними, зафіксованими для
заповнення чек-листа;

приймає рішення про зупинення/поновлення розгляду заяви,
надання/відмову у наданні компенсації;

виконує інші повноваження, що випливають із покладених на неї завдань.
5. Основною формою роботи Комісії є засідання, необхідність проведення

яких і перелік питань до розгляду яких визначає голова комісії.
6. Комісія може проводити свої засідання в режимі реального часу з

використанням відповідних технічних засобів, зокрема через Інтернет.
7. Засідання Комісії вважається правоможним, якщо на ньому присутні не

менше, як дві третини її складу.
8. Рішення Комісії приймаються більшістю голосів її членів, які беруть

участь у засіданні та мають право голосу. У разі рівного розподілу голосів
остаточне рішення приймає головуючий на засіданні.

9. Рішення Комісії, в тому числі ті, що прийняті за результатами
засідання, проведенного дистанційно в режимі реального часу (он-лайн),
підписується головою, секретарем та присутніми на засіданні членами комісії.

10. Розрахунок компенсації за пошкоджений об’єкт Комісія здійснює в
такій послідовності:

визначає обсяг пошкоджень об’єкта нерухомого майна за даними акта
комісійного обстеження та/або звіту з технічного обстеження з урахуванням
результатів огляду;

проводить огляд пошкодженого об’єкта з метою встановлення фактів
проведення ремонтних робіт та відповідності даним акта комісійного
обстеження та/або звіту з технічного обстеження;

здійснює фотофіксацію пошкоджень об’єкта нерухомого майна, що
свідчать про характер та обсяг руйнувань, визначених у чек-листі, у разі
недодання результатів фотофіксації до акта комісійного обстеження;

заповнює чек-лист.
Чек-лист заповнюється в електронній формі за допомогою Реєстру

пошкодженого та знищеного майна.
11. Комісія в Реєстрі пошкодженого та знищеного майна:
отримує заяви для їх розгляду;
перевіряє надану інформацію в заяві та додані документи;
вносить відомості про зупинення/поновлення розгляду заяви із

зазначенням інформації та/або документів, які заявник повинен додати;
вносить результати комісійного обстеження у разі його проведення за

рішенням цієї комісії;
заповнює за кожним пошкодженим об’єктом чек-лист, результати

фотофіксації пошкоджень об’єкта та визначає розмір компенсації;
вносить відомості про надання/відмову у наданні компенсації.



Комісія проводить перевірку інформації, наданої в заяві та доданих до неї
документах, зокрема з урахуванням рекомендацій Мінфіну, наданих за
результатами верифікації такої інформації щодо її відповідності вимогам
законодавства, що впливає на визначення права на отримання та розмір
компенсації заявника, відповідно до Закону України “Про верифікацію та
моніторинг державних виплат”.

Комісія має доступ та право на отримання документів та/або інформації
(в тому числі конфіденційної, в порядку, встановленому законодавством) з
інформаційно-комунікаційних систем державної та комунальної форми
власності, необхідних для перевірки відомостей, зазначених у заявах.

Державні органи, органи місцевого самоврядування, підприємства,
установи, організації незалежно від форми власності, які володіють
документами та/або інформацією, необхідними для прийняття рішення про
надання компенсації (у тому числі з метою поновлення втрачених документів,
необхідних для надання компенсації), зобов’язані безкоштовно надати такі
документи та/або інформацію комісії протягом трьох робочих днів із дня
отримання відповідного запиту.

12. За результатами розгляду заяви Комісія приймає рішення про
надання/відмову у наданні компенсації. У рішенні про відмову у наданні
компенсації обов’язково зазначаються підстави для такої відмови.

Протягом п’яти днів від завершення строку для подання заперечень на
рішення Комісії (з урахуванням можливого його продовження за заявою
заявника) виконавчий комітет Теофіпольської селищної ради розглядає
прийняте комісією рішення разом із запереченнями заявника (якщо такі були
подані) та приймає одне з таких рішень:

затвердити рішення Комісії про надання/відмову у наданні компенсації;
надіслати заяву на повторний розгляд комісією.
Копія рішення вноситься посадовою особою виконавчого комітету

Теофіпольської селищної ради з накладенням електронного кваліфікованого
підпису, що базується на сертифікаті відкритого ключа, до Реєстру
пошкодженого та знищеного майна протягом трьох робочих днів із дня його
прийняття

Начальник відділу містобудування,
архітектури, житлово-комунального
господарства, управління об’єктами
комунальної власності Анатолій ШКЛЯРУК


